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Vážený pane doktore,

děkuji za Váš dopis i za tlumočení obav občanů týkajících se navrhovaných změn evropské 

legislativy v oblasti pesticidů a bezpečnosti potravin, tzv. Omnibusu.

Otázky ochrany veřejného zdraví, kvality životního prostředí, biologické rozmanitosti 

a bezpečnosti potravin považuji za mimořádně důležité. Vnímám rovněž rostoucí obavy 

veřejnosti spojené s používáním pesticidů a jejich možnými dopady na lidské zdraví, kvalitu 

vody, půdy i ekosystémů.

Návrh Omnibusu evropskou legislativu v oblasti pesticidů neoslabuje, naopak umožňuje 

upřednostnit přípravky pro biologickou ochranu rostlin, jako vhodnou alternativu chemické 

ochrany rostlin. Navíc velmi výrazně podporuje uvádění látek s nízkým rizikem do zemědělské 

praxe. Všechna použití přípravků na ochranu rostlin splňují velmi přísná kritéria ochrany zdraví 

lidí a životního prostředí. Evropští pěstitelé využívají přípravky na ochranu rostlin odpovědně 

v závislosti na výskytu chorob a škůdců zemědělských plodin. Výsledkem jsou dostupné, 

bezpečné a kvalitní potraviny a krmiva.

Při projednávání návrhů na úrovni Evropské unie bude Ministerstvo zemědělství usilovat 

o zachování vysoké úrovně ochrany zdraví obyvatel a životního prostředí, založené 

na vědeckých poznatcích, principech předběžné opatrnosti a odpovědném hodnocení rizik. 

Současně je důležité hledat vyvážená řešení, která umožní zemědělcům postupný přechod 

k udržitelnějším formám hospodaření a podpoří využívání bezpečnějších alternativ.
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Sdílím názor, že podpora inovativních a šetrnějších zemědělských postupů, včetně 

integrované ochrany rostlin, střídání plodin a dalších udržitelných přístupů, je důležitou 

součástí budoucnosti evropského zemědělství.

Vaše podněty a stanoviska občanů budou vzaty v úvahu při dalším posuzování navrhovaných 

opatření.

Zároveň si Vás dovoluji požádat, aby PAN Europe jako renomovaná organizace přispěla 

k objektivnímu pohledu na používání pesticidů a k vyvážené informovanosti veřejnosti. 

Společně zabráníme zbytečným obavám, které nejsou z hlediska platné evropské legislativy 

opodstatněné.

S pozdravem 

Vážený pan
Dr. Martin Dermine
Executive Director
Pesticide Action Network Europe
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